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 ( صفحات.  6 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في ) 
 
 

1 
 

 
المخرج   الصفحة  الدرجة  الإجابة المفردة

 التعليمي 
هدف  
 التقويم

1 

 
 

 
 

درجة لكل إجابة 
 صحيحة 

27 5-3 
 

 

(AO1) 
 

2 
 

تظل كمية التحرك الكلية للنظام ثابتة بشرط  
 عدم وجود أي قوة محصلة خارجية تؤثر عليه.

 1 21 5-2 
 

(AO1) 
 

3 

التصادم = كمية التحرك قبل  كمية التحرك بعد 
× 𝟏𝟒𝟎) التصادم  𝟏𝟎−𝟑)𝒖𝑿 + 𝟎= 𝟎 + (𝟔𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟎. 𝟖) 𝒖𝒙 = (𝟔𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟎. 𝟖)𝟏𝟒𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑  𝒖𝒙 = 𝟑. 𝟓𝟒 𝒎𝒔−𝟏 

                𝒖𝒙 ≈ 𝟑. 𝟓 𝒎𝒔−𝟏 
 )برقمين معنويين( 

درجة لكمية التحرك 
 قبل التصادم 

درجة لكمية التحرك 
 التصادم بعد 

 درجة للناتج النهائي 

28 
 

5-4 

 
 
 
 

(AO2) 

 

4 
∆𝑷 = 𝒎∆𝒗 = 𝒎(𝒗 − 𝒖) 

 (30))-)50(-)(3-10×= (60 
1                       -4.8 kg m s-=  

درجة على تحويل  
 الكتلة

 درجة على التعويض 
درجة على الناتج  

 النهائي 
)لا يحاسب الطالب 

على الإشارة في  
 الناتج النهائي( 

25 5-1 
 
 

(AO2) 

 

5 
1143 1 35 5-7 

 
(AO2) 
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2 
 

6 𝑭 = 𝒎𝒗𝟐𝒓  𝟎. 𝟎𝟖 𝒎𝒈 = 𝒎𝒗𝟐𝒓  

 

   𝒗𝟐  = 𝟎. 𝟎𝟖 × 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟔𝟎𝟎   𝒗 = √𝟒𝟕𝟎. 𝟖𝟖 

             𝒗 = 𝟐𝟏. 𝟕𝒎 𝒔−𝟏 

درجة على التعويض  
عن القوة المركزية  

بدلالة الوزن في  
 القانون 

 
 درجة على التعويض 

 
إيجاد  درجة على 

 قيمة السرعة 

56 6-7 
 
 

AO2 

 

7 

 

1 
1 
 

46 
47 

 
 

6-1 
 

AO1 
 

8 𝒗 = 𝝎𝒓 𝒗 = 𝟐𝟖𝟑 × 𝟎. 𝟏𝟐𝟓 𝒗 = 𝟑𝟓. 𝟑𝟕𝟓 𝒎 𝒔−𝟏 𝒗 ≈ 𝟑𝟓. 𝟒 𝒎 𝒔−𝟏 
 

 درجة على التعويض  
 

 𝒗درجة لإيجاد قيمة  
 

50 
51 

 
 

6-3 
 
 
 

AO1 

 

 

 

9 

 

  
 درجة

 
 

 درجة
 
 

 درجة

57  
 
 
 

 

6-8 
 

AO2 
 
 

10         7.0 1 55 6-6 AO2 
 

11 Z= الزمن الدوري 
W= سعة الاهتزازة    

1 
1 

72 7-1 
 

AO1 
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3 
 

12 𝛚 = 𝟐𝝅𝑻  𝛚 = 𝟐𝝅𝟏𝟐 = 0.524 rad s-1 

  𝒗° = 𝛚𝒙°   𝒙𝟎 = 𝒗𝟎𝛚         𝒙𝟎 = 𝟑𝟎.𝟓𝟐𝟒 =5.725 cm               ≈5.7 cm   

درجة لإيجاد قيمة  
 التردد الزاوي

 
 

قيمة  درجة لإيجاد 
 السرعة القصوى 

 
 درجة لقيمة السعة 

83 
 
 
 
 

7-7 
 

AO2 

 
AO2 

 
AO1 

 

13 𝝎 = 𝟐𝝅𝒇 𝝎 = 𝟐𝝅 × 𝟒 𝝎 = 𝟐𝟓. 𝟏𝟑 𝐫𝐚𝐝 𝒔−𝟏  = 𝟐𝟓. 𝟏𝟑 𝐫𝐚𝐝 𝒔−𝟏  𝒗=𝝎 √𝒙𝟎𝟐 − 𝒙𝟐 𝟐𝟓. 𝟏𝟑 √𝟎. 𝟎𝟖𝟐 − 𝟎. 𝟎𝟕𝟐= = 𝟎. 𝟗𝟕 𝐦 𝒔−𝟏  
 𝑬𝒌 = 𝟏𝟐 𝒎𝒗𝟐 𝑬𝒌 = 𝟏𝟐 × 𝟎. 𝟑𝟓 × (𝟎. 𝟗𝟕)𝟐 

= 0.16 J                                                 
 )برقميين معنويين( 

                           

درجة على التعويض  
 في التردد الزاوي

درجة لإيجاد قيمة  
 التردد الزاوي

درجة على التعويض  
في معادلة السرعة 

 الخطية 
درجة لإيجاد قيمة  

 السرعة الخطية 
التعويض  درجة على 

في قانون طاقة  
 الحركة

درجة لإيجاد قيمة  
 طاقة الحركة

 

86 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7-9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

AO2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14 f= 50\60 =0.833 Hz 

 ω=2𝝅f 
1-rad s 3= 5.23x 0.83 𝝅= 2 

                  1-≈5.2 rad s 

درجة لإيجاد قيمة  
)أو الزمن   التردد

 الدوري( 
التعويض  درجة على 

في قانون التردد  
 الزاوي 

قيمة   لإيجاد  درجة 
 التردد الزاوي 

78 7-2 AO2 

AO1 

AO2 
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4 
 

طاقة الحركة تساوي طاقة  □ 15
 الوضع.

1 86 7-8 
 

AO1 

 

.□ سعة الاهتزازة أكبر ما يمكن 16  1 91 7-13 AO1 

 

17 X0=4.2 mm 

T= 2.0 ms 𝝎 = 𝟐𝝅𝑻  𝝎 = 𝟐𝝅𝟐 𝐱𝟏𝟎−𝟑 𝝎 = 𝟑𝟏𝟒𝟏. 𝟓𝟗 𝒓𝒂𝒅 𝒔−𝟏 𝝎 = 𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟏𝟎𝟑 𝒓𝒂𝒅 𝒔−𝟏 𝒂𝒎𝒂𝒙 =  𝝎𝟐𝒙𝟎 𝒂𝒎𝒂𝒙 = (𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟏𝟎𝟑)𝟐 × (𝟒. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑)  
amax=  4.1x104 m s-2  

درجة لإيجاد قيمة  
 الإزاحة العظمى 

 
درجة لإيجاد قيمة  
التردد الزاوي أو 
التعويض المباشر 

عنها في قانون  
 التسارع 

 
درجة لإيجاد قيمة  

 أقصى تسارع 

81 
 
 
 

 

7-6 
 
 

AO2 

 
 

 (:  molكمية الغاز بـ )  18
𝒏 ( =   n) الكمية  = 𝑵𝑵𝑨 = 𝟔. 𝟐𝟒 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 𝟔. 𝟎𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 

= 10.365 mol 
 𝒏 = 𝒎𝑴 

m = n . M 

= 10.365 × (14.0 ×2) 

= 290.22 g 

g 2≈2.9×10 

 
 

درجة لإيجاد قيمة  
 كمية الغاز 

 
درجة للتعويض  

الصحيح لقيمة الكتلة  
  الجزيئية للغاز

 
درجة لإيجاد الكتلة  

 الكلية للغاز

105 8-2 
 
 
 
 
 

A02 
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5 
 

19 

 
 

 درجة للعامل الأول
 درجة للعامل الثاني 

 درجة للشرح

114 
 

 

8-9 
 

AO1 

 

 : أولا إيجاد قيم المعطيات  20
= 292 kPa1P 

= 8+273=281 K 1T 

=29+273= 302 K2T 
 ثانيا التعويض في قانون جاي لوساك: 

 𝑷𝟏𝑻𝟏 = 𝑷𝟐 𝑻𝟐  𝟐𝟗𝟐𝟐𝟖𝟏 = 𝑷𝟐 𝟑𝟎𝟐 

 
314 kPa≈ kPa = 313.82P 

 
درجة على التحويل  

 للكلفن 
 
 
 
 

درجة للتعويض  
 الصحيح في القانون 

 
درجة للقيمة النهائية  
 للضغط في الاطار 

114 
 

8-8 
 

AO2 

 
 

 
 

21  
 

1 113 8-7 
 

A02 

 

22 P=⅓ρ ˂ϲ2˃ ˂ϲ𝟐˃ = 𝟑𝑷𝛒 = 𝟑 × 𝟏. 𝟏𝟎 × 𝟏𝟎𝟓 𝟏. 𝟐  

2-s2 m 310×=275 

درجة إعادة ترتيب 
 المعادلة

 درجة للتعويض 
 

 درجة للناتج النهائي 
)يعطى الدرجة كاملة  

إذا قام بالتعويض 
المباشر في القانون  

 وإيجاد الناتج( 

120 8-12 
 

AO1 
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6 
 

23 𝒏 = 𝒎𝑴 = 𝟒. 𝟒 𝟒. 𝟎 = 𝟏. 𝟏 𝒎𝒐𝒍 
PV=nRT 𝑽𝟏 = 𝒏𝑹𝑻𝟏𝑷𝟏  = (𝟏. 𝟏) × (𝟖. 𝟑𝟏) × (𝟐𝟗𝟎) (𝟏. 𝟎𝟏 × 𝟏𝟎𝟓)  

 

V1= 0.0262 m3 

 

 𝑽𝟐 = 𝒏𝑹𝑻𝟐𝑷𝟐  = (𝟏. 𝟏) × (𝟖. 𝟑𝟏) × (𝟐𝟕𝟖) (𝟎. 𝟕𝟔 × 𝟏𝟎𝟓)  

 

V2= 0.0334 m3 

 

 ΔV=V2-V1=0.0334-0.0262 

=0.0072 m3 

 

 𝑛 درجة لإيجاد قيمة  
 
 

درجة للتعويض في  
 قانون الغاز المثالي 

 
لإيجاد قيمة  درجة 
 1الحجم 

 
 
 
 
درجة للتعويض في   

 قانون الغاز المثالي 
 

درجة لإيجاد قيمة  
 2الحجم

 
 

درجة لإيجاد قيمة  
 الزيادة في الحجم 

115 8-10 
 
 

 
AO2 

 
 
 

 
 ة نهاية نموذج الإجاب 


